
























73

M9000598

M65031019

M9000563

M9000567

M5332450_80030M2375139 M65031047

M9000642M9000644

M9000599

M2375140

M9000589

M9000590

M9000566

FUSO CANTER 3CXX

M9000598 M9000599

Only for chassis GVW ≤ 3,5 t
Nur für Fahrgestell ZGG ≤ 3,5 t
Uniquement pour châssis PTC ≤ 3,5 t

C
iT

y



74

CITY MOUNTING KIT 
MONTAGEBAUSATZ FÜR CITY
KIT FIXATIONS - CITY

MERCEDES SPRINTER 3XX CDI

Vehicle (short cab)
LKW (kurzes Fahrerhaus) 
Véhicule (cabine courte)

Wheelbase [mm]
Radstand

Empattement

Back cab box confi guration
Ausstattung Fhs Rückwand WZ-Kasten

Confi guration Coff re dos cabine

CiTy length [mm]
CiTy Länge

Longueur CiTy

MERCEDES SPRINTER 3xx CDI (single tire) 3665 without 3110

Designation / Bezeichnung / Désignation
Reference
Referenz

Référence

Full mounting kit MB SPRINTER 3xxCDI / Komplettes Aufbaukit MB SPRINTER 3xxCDI / Kit complet carrossage MB SPRINTER 3xx CDI M9100038

Designation / Bezeichnung / Désignation
Reference / Referenz / Référence

M9100038

Mounting kit MB SPRINTER 3xxCDI / Bausatz MB SPRINTER 3xxCDI / Kit de fi xations MB SPRINTER 3xx CDI M9000658

Kit Pump FP 20-11 SPRINTER/ Kit Pumpe FP 20-11 SPRINTER / Kit Pompe FP 20-11 SPRINTER M2375235

Kit Plastic mudguards MB SPRINTER / Kit Plastik-Kotfl ügel MB SPRINTER / Kit Ailes plastiques MB SPRINTER M9000686

Kit Side protection MB SPRINTER / Kit Seitenfahrschutz MB SPRINTER / Kit pare-cycliste MB SPRINTER M9000687

Kit tank 20 L / Kit 20 L Tank / Kit réservoir 20 L M2375139

Kit supports for mudguards or side protection / Kit Halter für Kotfl ügel oder Seitenfahrschutz / Kit supports ailes ou pare-cyclistes M9000566

Kit short supports for tank / Kit kurze Halter für Tank / Kit supports réservoir courts M9000567

Support for working light / Halter für Arbeitsscheinwerfer / Support phare de travail M5332450_80030

Screw M12x40 - per 25 / Schraube M12x40 - pro 25 / Vis M12X40 - par 25 M9000587

Nut M12 - per 25 / Muttern M12 - pro 25 / Ecrou M12 - par 25 M9000588

LED working light / LED Arbeitsscheinwerfer / Phare de travail à LED M65031047

Kit Hose support / Kit Schlauchhalter / Phare de travail à LED M2375168

M12 Male-Female extension 5 wires 3 m / M12 Stecker Buchse Verlängerung 5-polig 3 m / Prolongateur M12 Male-Femelle 5 fi ls 3 m M65031019

No predisposal
Keine Vorbereitung
Non predispose



75

M9000567

M9000658 M2375168

M65031047

M9000686

M9000566 M5332450_80030

M2375139 M9000687

M2375235

M9000587

M9000588

MERCEDES SPRINTER 3XX CDI

Only for chassis GVW ≤ 3,5 t
Nur für Fahrgestell ZGG ≤ 3,5 t
Uniquement pour châssis PTC ≤ 3,5 t

M65031019

C
iT

y



76

CITY MOUNTING KIT 
MONTAGEBAUSATZ FÜR CITY
KIT FIXATIONS - CITY

FIAT DUCATO - PEUGEOT BOXER - CITROEN JUMPER

Vehicle (short cab)
LKW (kurzes Fahrerhaus) 
Véhicule (cabine courte)

Wheelbase [mm]
Radstand

Empattement

Back cab box confi guration
Ausstattung Fhs Rückwand WZ-Kasten

Confi guration Coff re dos cabine

CiTy length [mm]
CiTy Länge

Longueur CiTy

FIAT DUCATO 3800 without 3110

Designation / Bezeichnung / Désignation Reference / Referenz / Référence

Mounting kit FIAT DUCATO / Bausatz FIAT DUCATO / Kit de fi xations FIAT DUCATO M9000791

Power pack 12 V / POWER PACK 12 V / Groupe electro pompe 12 V M2375128

Electromagnetic clutch kit / Bausatz elektromagnetische Kupplung / Kit embrayage electro magnetique Fiat Ducato ON DEMAND

Kit 20 L Tank / Bausatz 20 L Tank / Kit 20 L réservoir M2375139

Kit Plastic mudguards FIAT DUCATO / Bausatz Plastik-Kotfl ügel FIAT DUCATO / Kit Ailes plastiques FIAT DUCATO M9000831

Kit Side protection FIAT DUCATO / Bausatz Seitenfahrschutz FIAT DUCATO / Kit pare-cycliste FIAT DUCATO M9000687

Kit supports for mudguards or side protection / Kit Halter für Kotfl ügel oder Seitenfahrschutz / Kit supports ailes ou pare-cyclistes M9000566

Tank Support / Tankhalter / Support réservoir M5334486_80

Support for working light / Halter für Arbeitsscheinwerfer / Support phare de travail M5332450_80030

Screw M12x40 - per 25 / Schraube M12x40 - pro 25 / Vis M12x40 - par 25 M9000587

Nut M12 - per 25 / Muttern M12 - pro 25 / Ecrou M12 - par  25 M9000588

LED working light / LED Arbeitsscheinwerfer / Phare de travail à LED M65031047

No predisposal
Keine Vorbereitung
Non predispose



77

Mounting with / Montage mit / Montage avec

Power Pack
Power Pack

Groupe électro pompe

Electromagnetic clutch (Fiat Ducato only) 
Elektromagnetische Kupplung (nur für Fiat Ducato)

Embrayage electro-magnetique (Fiat Ducato seulement)

FIAT DUCATO - PEUGEOT BOXER - CITROEN JUMPER

M9000831

M9000566M5332450_80030 M65031047M9000791

M5334486_80

M9000687

M2375139

M2375128

M9000587

M9000588

Electromagnetic clutch kit - on demand
(included clutch, pump & bracket)
Bausatz elektromagnetische Kupplung - auf An-
frage (inklusive Kupplung, Pumpe & Halterung)
Kit embrayage électromagnétique - sur demande 
(inclus embrayage, pompe et support)

Only for chassis GVW ≤ 3,5 t
Nur für Fahrgestell ZGG ≤ 3,5 t
Uniquement pour châssis PTC ≤ 3,5 t

C
iT

y



78

CITY MOUNTING KIT 
MONTAGEBAUSATZ FÜR CITY
KIT FIXATIONS - CITY

UNIVERSAL / Universal / Universel

Designation / Bezeichnung / Désignation
Reference
Referenz

Référence

UNIVERSAL Mounting kit / Bausatz UNIVERSAL / Kit fixation châssis UNIVERSEL M9000579

Kit pump FP 20-11 / Kit Pumpe FP 20-11 / Kit pompe CiTy CASAPPA 20-11 M2375140

Kit plastic mudguards MASTER PRO - DAILY - FUSO CANTER / Kit Plastik-Kotflügel MASTER PRO - DAILY - FUSO CANTER / Kit ailes plastiques 
MASTER PRO - DAILY - FUSO CANTER M9000563

Kit side protection MASTER PRO - DAILY / Kit Seitenfahrschutz MASTER PRO - DAILY / Kit pare-cycliste MASTER PRO - DAILY M9000565

Kit tank 20 L / Kit 20 L Tank / Kit réservoir 20 L CiTy M2375139

Kit supports for mudguards or side protection / Kit Halter für Kotflügel oder Seitenfahrschutz / Kit supports ailes ou pare-cyclistes M9000566

Kit short supports for tank MAXITY / DAILY / Kit kurze Halter für Tank MAXITY / DAILY / Kit supports réservoir courts MAXITY / DAILY M9000567

Support for working light / Halter für Arbeitsscheinwerfer / Support phare de travail M5332450_80030

Screw M12x40 - per 25 / Schraube M12x40 - pro 25 / Vis M12x40 - par 25 M9000587

Nut M12 - per 25 / Muttern M12 - pro 25 / Ecrou M12 - par  25 M9000588

M12 Male-Female extension 5 wires 3 m / M12 Stecker Buchse Verlängerung 5-polig - 3 m / Prolongateur M12 Male-Femelle 5 fils 3 m M65031019

LED working light / LED Arbeitsscheinwerfer / Phare de travail à LED M65031047

M65031019 M9000565

M2375140

M9000587M9000588

M2375139

M9000567

M9000566

M5332450_80030M65031047

M9000579

Only for chassis GVW ≤ 3,5 t
Nur für Fahrgestell ZGG ≤ 3,5 t
Uniquement pour châssis PTC ≤ 3,5 t

M9000563



79

SUBFRAME EXTENSION KIT / Unterrahmenverlängerung / Kit rallonge faux-chassis

BACK CAB BOX / Rückwand Werkzeugkasten / Coffre dos cabine

MISCELLANEOUS 
SONSTIGES
DIVERS

Designation / Bezeichnung / Désignation
Reference
Referenz 

Référence

Kit subframe extension 
Bausatz Unterrahmenverlängerung 
Kit Rallonge Faux châssis

M9000659

Designation / Bezeichnung / Désignation
Reference
Referenz 

Référence

Aluminium back cab box 
Aluminium Werkzeugkasten (Rückwand)
Coffre Aluminium dos cabine

M9000660

L = 650 mm

RAL 7021

C
iT

y



80

MISCELLANEOUS 
SONSTIGES
DIVERS

Designation
Bezeichnung
Désignation

Reference
Referenz

Référence

Lifting capacity [t] 
Ladekapazität

Capacité de levage

Dimensions [t] 
Maße

Dimensions

Weight [kg]
Gewicht

Poids

Power Pack 12 V
Power Pack 12 V
Kit électro-pompe 12 V

M2375128 < 4 440x231x280 14

Power Pack 24 V
Power Pack 24 V
Kit électro-pompe 24 V

M2375129 < 4 440x231x280 14

POWER PACK / Power Pack / Kit électro-pompe

WORKING LIGHTS / Arbeitscheinwerfer / Phare de travail

Reference
Referenz

Référence
Xb [mm]

Finish
Beschichtung

Finition

Weight [kg]
Gewicht

Poids

M2093125 379
primer

grundiert
en apprêt

38

MANUAL TELESCOPIC (GVW 3.5-7t) / Ausziehbarer UFS (ZGG 3.5-7t) / 
BAE Télescopique manuelle (PTC 3.5-7t)

448 max

* hookloader option required 6712 / Option für Abrollkipper erforderlich / option necessaire sur le bras

Designation / Bezeichnung / Désignation
Reference
Referenz

Référence

Refl ective tape EC yellow
CE Refl exstreifen gelb
Bande réfl échissante CE jaune

M62010722

Refl ective tape EC red
CE Refl exstreifen rot
Bande réfl échissante CE rouge

M62010724

Refl ective tape EC white
CE Refl exstreifen weiß
Bande réfl échissante CE blanche

M62010725

Designation / Bezeichnung / Désignation
Reference
Referenz

Référence

Working light LED
Arbeitsscheinwerfer LED
Phare de travail à LED  

M65031047



81

NOTES
NOTIZEN
REMARQUES

C
iT

y



82

NOTES
NOTIZEN
REMARQUES



83

Mounting Instructions available in Palfinger Extranet / Die Montageanleitungen sind im Palfinger Extranet verfügbar / Instructions de montage disponible dans Palfinger Extranet:
Paldesk/Applications & Products/Products/Service/Hooklift Europe/Mounting Instructions

GPA-MOUNTING INSTRUCTIONS 
GPA-MONTAGEANLEITUNG
GPA-INSTRUCTIONS DE MONTAGE

 
 
 
 

Mounting instruction 

 

Hookloader 

 

 

 

 

 Version: 2019/02 

Original mounting instruction English 

 

PALFINGER AG 
Lamprechtshausener Bundesstraße 8 

5101 Bergheim | Austria 
www.palfinger.com 

 
 
 
 

Mounting instruction 

 

Skiploader 

 

 

 

 

 Version: 2019/02 

Original mounting instruction English 

 

PALFINGER AG 
Lamprechtshausener Bundesstraße 8 

5101 Bergheim | Austria 
www.palfinger.com 



84

KP-MOUNTINGHOOKM1  05/2019

Units shown in the leafl et are partially optional equipped and do not always correspond to the standard 
version. Country-specifi c regulations must be observed. Dimensions may vary. Subject to technical chan-
ges, errors and translation mistakes. 

Die abgebildeten Geräte sind teilweise mit Wunschausrüstung ausgestattet und entsprechen nicht immer 
der Standardausführung. Beim Gerätaufbau sind länderspezifi sche Vorschriften zu beachten. Maßangaben 
unverbindlich. Technische Änderungen, Irrtümer und Übersetzungsfehler vorbehalten.

Certains équipements en photos dans ce document sont dotés d’options et ne correspondent pas au modèle 
standard. Des réglementations nationales spécifi ques relatives à la confi guration sont à observer. Les dimen-
sions ne revêtent pas un caractère contraignant. Sous réserve de modifi cations techniques, d’omissions et 
d’erreurs de traduction. PALFINGER.COM

GUIMA PALFINGER SAS GPA SALES
29 A, Avenue des Touronde s - BP 49
82303 CAUSSADE - FRANCE

E-mail: c.lapajon@palfi nger.com


